Piispévek na SRPS ve vysi 1.300,-K¢
zasilat na: €. uctu.: 250 006 5539/2010

Variabilni symbol (MUSI byt &tyfmistny):
1. znak ==roc¢nik (1, 2, 3, 4, 5, 6)
2. znak == rozdéleni tfid (A=1, B=2, C=3, D=4)

3. znak == poradové Cislo v tfidni knize

Priklad:

prispévek Josefa Voprsalka z 4.A: variabilni symbol platby bude: 4128 protoze 4=rocnik,
1==A, 28=poradové ¢. v tfidni knize

nebo prispévek od Marie Ananasové z 1.C: variabilni symbol platby bude: 1302 protoze
1=rocnik, 3=C, 02=poradové ¢: v tfidni knize



